

肩扛邮件，步行投递 他们将高考录取通知书安全送达

□牡丹晚报全媒体记者 李艳粉

受疫情影响,我市被迫按下“暂停键”,但眼下来自全国各地的高考录取通知书陆续到达我市。高考录取通知书是关系考生的终身大事,中国邮政集团有限公司菏泽市分公司的干部职工闻令而动、勇往直前,与时间赛跑,在战“疫”一线舍小家为大家,由“邮政绿”变身为“抗疫绿”,以高度的责任担当,全力以赴做好高考录取通知书寄递服务工作。



精准送达高风险区高考录取通知书

8月3日,菏泽邮政重庆路揽投部经理王国亚接受记者采访时介绍,他们负责的区域包括景阳苑、德林华府、奥斯卡春城、翰林豪庭等9个封控中的高风险小区,为投递工作带来了前所未有的挑战。

“我们原来10名工作人员,除了被封控在家的,只有5名工作人员可以正常上班,而眼下正是高考录取通知书投递的重点时期,将每一封通知书精准投送到考生手中至关重要。”王国亚说,他们吃住在揽投部,为的就是将高考录取通知书和重要文件以最快的速度投送到客户手中。投递前,投递员会做好考生及家长提醒,准备好身份证件、准考证,确保高考录取通知书邮件迅速、安全、精准送到考生手中。为确保

做好投递工作,菏泽邮政公司对高考录取通知书投递工作做了详实安排,辖内各单位严格落实疫情防控要求,在投递过程中,紧盯车辆消毒、邮件消杀、人员防疫各个环节,保证投递安全。

“近期日均到达重庆路揽投部的高考录取通知书80封左右,高考录取通知书投递工作要求比较严格,需考生本人凭身份证件、准考证,投递员进行当面确认才可以进行投递。而因受疫情影响,封控中的高风险小区通知书投递工作更加复杂。”王国亚介绍,原来10分钟可以投递完成的通知书,现在可能需要20分钟甚至更长的时间才能完成。“路封了,我们的投递员就从小路或者从铁皮围挡处确认考生身份后,将通知书送到考生手中。”

王国亚介绍,对于在封控中的高风险小区,目前只允许接收高考录取通知书,揽投部在做好邮件消毒、自身防护的同时,配合防疫人员按照防疫人员指示先将邮件放置中转框,由当地防疫人员消毒后,进行隔空当面二次转交,确保高考录取通知书在高风险小区的准时投递。“在高风险区从事投递工作,我们的人员内心也有些担心,但当将一封封通知书按时送到考生手中时,他们感谢的话语让我们倍感欣慰。”王国亚说。

驻点办公,24小时正常运转

牡丹晚报全媒体记者了解到,7月28日,面对严峻的疫情形势,菏泽邮政严格落实人员居家封控要求,为确保正常生产,充分发挥党员领导干部带头作用,各级党支部领导干部,特别是各单位、各部门主要负责人以上率下,坚守岗位,驻点办公。从7月28日起,邮件处理中心36名党员干部、管理人员、生产骨干驻点处理中心,分班、分工作业,确保处理中心各岗位24小时正常运转、邮件上下行通畅。

疫情发生后,为确保市处理中心封闭管理,杜绝疫情传播风险,菏泽邮政公司要求各外包公司确保熟练人员即刻到岗固定,保证工作效率。目前,分拨车间外包工在岗80人,标快车间在岗25人,车辆司机在岗

28人,人员力量充足,各项工作均能正常开展。市处理中心尽最大可能为外包人员解决了食宿问题,消除了每名外包人员的后顾之忧。

市城区各特快揽投部和快包营业部共抽调34名骨干力量入住生产场地,负责邮件的收寄、分拣封发、转运、投递等工作。对于根据疫情防控要求,所在场所已封控管理的揽投部,人员采取就近合并至其他揽投部共同作业,因作业人员数量有限,采取重新划分段道措施,扩大服务范围;对录取通知书、学生档案、生鲜邮件和重点项目的邮件投递,响应派揽收寄服务,严格执行两进两出的作业组织,保证邮路畅通。

这个小区免费为450户居民发放生活物资

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军



志愿者为居民分发蔬菜

8月4日5时50分,万物初醒,菏泽千禧园小区的居民有序排队进行核酸检测。

核酸检测点附近放着几大筐分装完毕的馒头,每只方便袋内有两个馒头,旁边放着几袋土豆。“核酸检测完毕,请大家有序领菜。”一名工作人员提醒居民。

“昨天领的白菜和土豆,今天是馒头和土豆。”一位阿姨一边走一边高兴地对记者说。“每户4斤菜,可以单选白菜或土豆,也可以两样都要。”

爱的传递,使小区内充满了满满的正能量。采访期间,一位老人找到侯具姣要求捐款1000元,为小区购买应急物资,被侯具姣婉拒。“大家都不容易,我们物资供应不成问题,所以一般不接受居民的捐款。”侯具姣说。

走进3号楼2单元的电梯,里面赫然摆放着啤酒、方便面、

土豆、白菜、凉皮等多种生活物资,上面有温馨提示:“爱心物品,需要自取”。侯具姣解释,疫情期间,这座楼的居民互爱互助,大家把多余的生活物资存放电梯间,左邻右舍有需要的可以自助取用。

“大姐,孩子好点了吗?”侯具姣问。“好多了,谢谢你们。”一名女子回答。侯具姣说,前两天这名居民的孩子嗓子发炎、发烧,他们派出志愿者协助居民购买药物、医疗用品,随后由小区内的医务人员志愿者在第一时间进行了诊治。

人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。一位居民为大家这种互帮互助的精神所感动,挥毫泼墨,写下八个大字:“大爱无疆,善行天下”。

抗疫一线成立临时党支部 他们4天完成了10000余人次采样任务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 一名党员就是一面旗帜。为了发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范带头作用,8月2日晚,泰安援菏医疗队中高风险区采样分队成立临时党支部。

会上选举产生了支部委员会,泰安援菏医疗队队员王静任临时党支部书记,陈兆红任党支部副书记,陈萍任组织委员,李兵任宣传委员,张瑞芳任纪检委员。会上,所有党员深受振奋和鼓舞,大家谈抗疫感受,互相加油鼓劲。

据了解,这支中高风险区采样分队,是从100名泰安援菏医疗队

中通过积极报名组建的,共有20人,13名党员,7名群众。自7月30日到高风险区执行采样任务以来,他们发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,无畏艰险,勇挑重担。走村入户,进社区爬高楼,烈日炎炎,身着防护服,汗水浸透衣衫,他们依然坚守初心,担当使命,规范操作,4天完成了10000余人次的采样任务。

在临时党支部成立会议上,党员们纷纷表示:“一切行动听指挥,抗疫有我,请党放心,不负韶华,冲锋陷阵,坚决打赢疫情防控这场特别战役,让党旗高高飘扬在抗疫一线。”



200名援菏医护人员喜获七夕礼物

8月4日,农历七夕佳节,在牡丹区委党校,完成当日核酸采样任务的援菏医疗队员们返回驻地,在对医护人员自身进行核酸检测后,他们收到了一份七夕礼物,每人一束玫瑰花和一封慰问信。

据牡丹区卫健局党组成员、副

局长田磊介绍,近期天气炎热,援菏医护人员十分辛苦,在七夕佳节送上一束鲜花,表示感谢。此次收到鲜花的援菏医护人员来自泰安、临沂、德州、东营四市,共200人。

牡丹晚报全媒体记者 武霈 摄